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wszystko z 2012

Poziom trudnosci: Lastwy

1. kto niespodziewanie przegral na over the limit 2012 laurniraitisem menadzerem raw

o A -johncena
o B - mark henry
o C - hunico

2. cm punk jest w posiadaniu pasa wwe
= A - prawda
= B -falsz

3. na jakiej gali walczyl cena z the rokiem
= A -royal rumble
= B - over the limit
= C - no way out
= D - wrestimenia 28

4. czy randy orton jest w posiadaniu jakiegos pasa
= A-tak
= B -nie

5. na no way out walka wieczoru bedzie starcie
= A - big show-cena
= B - sheamus -alberto del rio
= C - nie ma takiej gal
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Karta odpowiedzi

1. A
2. A,
3.D,
4.B,
5. B,
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